

深入学习宣传贯彻习近平法治思想 建设更高水平的法治滁州平安滁州

(上接第一版)但也要清醒看到,法治滁州、平安滁州建设既面临风险挑战,也存在短板不足,必须高度重视,采取有效措施,切实加以解决。

许继伟强调,要坚持走中国特色社会主义法治道路,努力建设更高水平的法治滁州。要深入推进宪法贯彻实施,坚持宪法法律至上,保障宪法法律实施,加强宪法法律监督,强化宪法宣传教育,自觉做宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。要深入推进科学民主立法,坚持党对立法工作的领导,加强重点领域立法,提高立法质量效率,以立法高质量保障发展高质量。要深入推进法治政府建设,坚持依法履职、依法决策、依法执法,加快建设职能科学、权责法定、执法严明、公开公正、廉洁高效、守法诚信的法治政府。要深入推进司法体制改革,坚持正确政治方向,强化系统集成、巩固改革成效,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。要深入推进法治社会建设,加大普法力度,抓住普法重点,创新普法手段,让法治观念深入人心。

许继伟强调,要坚持统筹发展和安全,努力建设更高水平的平安滁州。要持续加强体系能力建设,确保政治更安全。要防范化解经济金融风险,社会矛盾风险、个人极端风险等重点领域风险,确保社会更安定。要提升维护公共安全效能,推进社会治理现代化,扫黑除恶斗争常态化、违法犯罪打击精准化、社会治安防控立体化、安全生产治理系统化,确保人民更安宁。要推进网络社会综合治理,增强

“净网”能力,提高“治网”水平,强化“护网”举措,确保网络安全更靖。要全力做好庆祝建党100周年安保维稳工作,确保全市社会大局持续安全稳定。

许继伟强调,要坚持党的全面领导,着力强化法治滁州、平安滁州建设的组织保障。各县(市、区)党委政府要把法治建设、平安建设作为重大政治任务,纳入本地发展总体规划,党政主要负责同志要认真履行第一责任人职责,有关议事协调机构要履行好统筹协调、协调推动等职责,各成员单位要推动法治建设、平安建设与业务工作融合共进。各级领导干部要带头尊法学法守法用法,不断提高运用法治思维和法治方式开展工作的能力。要夯实基层基础,建强基层组织,做实基础工作,提升基本能力。要以正在开展的政法队伍教育整顿为契机,强化政治忠诚,整治顽瘴痼疾,弘扬英模精神,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,为新阶段现代化新滁州建设创造安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境、优质的服务环境,以优异成绩庆祝建党100周年。

吴劲在主持会议时指出,要学深悟透习近平法治思想,全面落实中央及省委、省政府决策部署,按照市委部署安排特别是许继伟书记讲话要求,提高站位抓落实,突出重点抓落实,强化担当抓落实,加快推进治理体系和治理能力现代化,奋力开创法治滁州、平安滁州建设新局面。

会议以电视电话会议形式召开。各县(市、区)分会场。

坚持统筹谋划有机结合一体推进 确保党史学习教育和政法队伍教育整顿取得实效

(上接第一版)要围绕“七一”,结合各地实际去谋划、考虑、推动工作,组织开展好庆祝建党100周年系列活动和“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动,推动党史学习教育形成热潮掀起高潮。要突出特色开展红色教育,深入挖掘身边红色资源,以身边事教育身边人,用好红色资源,讲好红色故事,更好地传承红色基因。要办好实事惠民生,立足实际、主动作为,解决好群众所思所想所盼的实际问题,让群众看到变化、感到温暖。

许继伟强调,开展政法队伍教育整顿以来,在省委的坚强领导下,在省驻点指导组的有力指导下,全市政法队伍教育整顿工作有力有序开展,取得了阶段性成效。当前,查纠整改环节已进入攻坚阶段,各地各级要进一步强化问题导向、目标导向、结果导向,紧盯工作重点,着力补短板、强弱项、破难题,继续深化自查自纠、组织查处、顽瘴整治、建章立制等工作,推动

教育整顿走深走实、取得实效。顽瘴痼疾整治上要再深入,紧盯中央提出的“六大顽瘴痼疾”,组织开展好“三个规定”大宣讲和党政领导干部严格执行“三个规定”公开承诺行动等,一体推进“查、改、治、建”,从源头上堵塞漏洞。组织查处上要再发力,做到既严格按照组织程序处理到位,又不随意扩大处理面,真正让政法干警受警醒、受教育,确保政法队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。在办实事上要再出招,政法队伍特别是公安队伍直面群众,要把为民办实事贯彻教育整顿全过程,总结完善过去好经验、好做法,形成制度并长期坚持,推动教育整顿走深走实。统筹兼顾上要再强化,将教育整顿与党史学习教育、常态化推进扫黑除恶、维护国家安全和社会稳定结合起来,与经济社会发展、党的建设结合起来,统筹推进、同步推进,以政法队伍的新面貌、党和人民满意的新业绩庆祝建党100周年。

了解企业“痛点” 破解关键“难点”

(上接第一版)不仅要排出一批重点平台、重要线索,也要梳理弄清现有产业集聚重点区域,压实“四链”责任,切实推进到位。要进一步推深做实“链长制”,通过产业科学规划来校准产业链发展方向,通过企业信息平台完善来了解“痛点”、破解“难点”,通过年度工作清单建立来明晰职责、压实责任,加强调度、协力推进,深度融合产业链、创新链、人才链。

市人大常委会综合室、财经工委、教科文卫工委,市经信局、科技局、发改委、投资促进局、人才办等成员单位负责人;上工大、启迪之星、中关村、长春光机所在滁负责人,恒昌机械、天大铜业、金锋鑫、舜宇模具、霍尼韦尔公司负责人等,作专项工作汇报或情况介绍、表态性发言和意见建议交流。

学在深处 干在实处

(上接第一版)该区坚持从群众切身利益问题入手,以“居民群众提,党员干部领”形式,深入推进“我为群众办实事”实践活动。截至目前,梳理制定区级“我为群众办实事”项目清单109件。针对“上学难”“托育难”,新建公办幼儿园3所,推进中

小学新建、改扩建项目5个,预计可增加学位2800个;新建社区托育中心6个,可提供托位260个。针对“停车难”,结合老旧小区、背街小巷改造等新增设停车位1128个;针对“上楼难”,积极推进老旧小区加装电梯,累计受理10个小区、22部增设申请,目前已完工11部。同时,坚持以小切口推动大变化,建成社区红色驿站、便民服务站53个,收集群众“微心愿”300余个,解决居民群众日常反映的各类问题1200余个。

长三角首家乡村振兴支行在小岗村成立

5月25日,长三角地区首家乡村振兴支行——凤阳农村商业银行小岗村乡村振兴支行在安徽滁州市凤阳县小岗村揭牌成立。这是滁州银保监分局认真学习贯彻中央有关脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接的决策部署,按照银保监会、安徽银保监局党委要求,结合滁州实际,探索金融服务乡村振兴的“滁州模式”。

党中央、国务院高度重视乡村振兴工作,党的十九大、“十四五”规划纲要建议、今年的中央一号文件对大力实施乡村振兴战略提出明确要求。全面推进乡村振兴离不开金融的支持,今年中央一号文件明确指出,要持续深化农村金融改革,推动农村金融机构回归本源,这为金融助力乡村振兴指明了方向,也提出了更高要求。

滁州是全国农村改革发源地。2016年4月,习近平总书记亲临小岗村,并主持召开农村改革座谈会。时隔五年,在安徽银保监局的指导下,全省首个“乡村振兴支行”在小岗村顺利开业。小岗村乡村振兴支行将以服务乡村振兴为重要目标,在信贷产品、服务、模式、人才等方面开展探索创新,打造金融支持乡村振兴工作的示范基地、创新基地和宣传基地。

滁州银保监分局主要负责人王宏坤表示,小岗村乡村振兴支行与其他传统分支机构相比具有以下“三更”特点:更贴近乡村。传统农村银行网点主要设在城镇,小岗村乡村振兴支行则深入乡村,服务小岗村附近村民和企业。更适合乡村。小岗村乡村振兴支行是在安徽银保监局指导下,滁州银保监分局与辖内凤阳农商行推出的专门服务乡村振兴战略的常设分支机构,在产品推广、业务创新方面也较传统分支机构拥有更高的容忍度,能够根据当地乡村金融需求做出更及时、更灵活的

创新。更专注乡村。为了保障乡村振兴特色更鲜明,“支农支小”主业更突出,监管机构将引导凤阳农商行对小岗村乡村振兴支行设置更侧重于支农支小服务的绩效考核制度,建立更完备的支持乡村振兴业务尽职免责机制。

据悉,今年以来,滁州银保监分局按照银保监会、安徽银保监局党委要求,结合滁州实际,积极谋划并大力推动金融支持脱贫攻坚和乡村振兴有效衔接。一是严格落实“四个不摘”要求,全面巩固脱贫攻坚成果。滁州银保监分局引导辖内银行业保险业按照“摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管”的“四个不摘”要求,引导银行机构精准对接,支持脱贫户发展生产增收致富。同时继续发挥保险保障功能,持续开展“防贫保”保险,防范化解返贫风险。二是紧密结合滁州实际,探索金融服务乡村振兴“滁州模式”。新成立的小岗村乡村振兴支行将以服务乡村振兴为重要目标,在信贷产品、服务、模式、人才等方面开展探索创新,打造金融支持乡村振兴工作的示范基地、创新基地和宣传基地。同时,监管机构主动服务滁州市农业产业化发展新格局,为农业产业化融入长三角提供金融服务;引导银行保险机构强化特色农业产业集群信贷支持、保险保障,为新一轮农村改革发展提供金融支持。三是全面加强党的领导,推进“党建引领信用村”建设。滁州银保监分局党委推动辖内试点市银行保险机构深度参与“党建引领信用村建设”,将授信对象从普通农户扩展到村集体经济组织和新型农业经营主体。截至1季度末,滁州试点地区共评定信用村21个、信用户21204户,累计为20292户农户、96个新型经营主体、21个村集体经济组织授信12.89亿元,位居全省第三。(黄连祥 刘国新)

遗失公告

明光市泊岗乡卫生院遗失安徽省政府非税收入一般缴款书【皖财通字(2005)】18张,具体单据编号如下:701674322、701674325、701674329、707200366、707200369、707200370、707200374、707200375、707200380、710672861、710672863、710672880、710672883、710672884、710672885、710672894、710672896、710672897,声明作废。

安徽新世纪拍卖有限公司拍卖公告

中国拍卖行业AA企业
(滁州市人民政府指定司法拍卖机构)

受委托,我公司定于2021年6月16日上午9:30在滁州市琅琊经济开发区管理委员会11楼会议室对以下标的进行公开拍卖:

- 一、拍卖标的:
滁州市琅琊区永阳路与铜陵路交叉口东南侧31亩地地块地表建筑物(未完工),建筑面积:1号综合楼约3267㎡;2号综合楼约5877.06㎡;起拍价:559.6165万元。
- 二、预展时间、地点:公告日~拍卖日,在标的物所在地。
- 三、咨询电话:0550-3525099、18155011266
委托人看房及咨询电话:15955026102

四、咨询地点:滁州市丰乐大道475号财富国际办公楼408室

五、注意事项:竞买人须是具有完全民事行为能力的自然人和中国境内合法存续的法人或其他组织;竞买人的资格须符合滁州市琅琊经济开发区管委会对入驻园区企业的要求,竞买人须取得滁州市琅琊经济开发区管委会出具的竞买资格认定书;凭竞买资格认定书并按规定交付50万元竞买保证金,方可到拍卖人处办理竞买登记手续后参加竞拍。

六、公司网址: <http://www.ahxjsjm.com/>

安徽新世纪拍卖有限公司
2021年5月26日

2021年5月22—28日全国科技宣传周

百年回望：中国共产党领导科技发展

由市级文明单位 明光市科学技术局 特约刊登

